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CÍRKEV ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE

VINOHRADSKÝ
ZPRAVODAJ



P r o g r a m  s o b o t n í  b o h o s l u ž b y

10.30 - 10.40		  Přestávka

9.30 - 10.30		  Sobotní škola 

12.30 Agape rodičů s dětmi v SC
14.00 Odpolední shromáždění s kázáním J. Kohúta
15.30 Modlitební shromáždění

Společná píseň a modlitba
Sobotní škola v jedné třídě / Kučera D
Sbírka pro misijní projekty CASD
Společná píseň a modlitba

Uvádí Klouda V.

Společná píseň č. 106
Sborová oznámení   
Společná píseň č. 119
Přímluvná modlitba / Šubrt J.  
Píseň pěveckého sboru       
Čtení z Bible – 1 Pt 3,13-16a / Šubrtová E.
Modlitba před kázáním / Kaňková J.
 
Kázání – Jonczy Radomír
„Svědectví na požádání“

Hudební přednes / Kašlíkovi
Sbírka pro sbor a na Haiti
Společná píseň č. 129 
Modlitba / Jonczy R.
Společná píseň č. 280 

22. ledna 2009

Prosíme všechny o vypnutí moblních telefonů během bohoslužby.



O Z N Á M E NÍ   SBORU      V I NOHRA     D Y

Dnes dopoledne nám poslouží kázáním Božího slova náš kazatel Radek Jonczy, odpoledne od 
14,00 hod bratr Julius Kohút.

V rámci dnešní Bohoslužby bude uskutečněna sbírka CASD na pomoc Haiti. Shromážděné 
finanční prostředky budou odeslány na konto ADRA.

Zkouška sborového zpěvu dnes odpadá.

Odpoledne od 12,30 v prostorách Společenského centra proběhne „Agape“ rodičů s dětmi. 

Dnešní mimořádná sbírka pořádaná Česko-Slovenskou unii CASD a ADROU je určena pro 
oběti zemětřesení na Haiti.

Společenské centrum v příštím týdnu nabízí akce, z nichž vybíráme tyto: 

V úterý 26. ledna v 19,00 pokračuje religionista Martin Chadima ve svém přednáškovém cyklu 
„Mistr Jan Hus – pravda a mýtus“. Třetí přednáška bude na téma „Husova smrt a její důsledky“.

Ve čtvrtek 28. ledna v 19:00 nás svým vyprávěním a fotografiemi, v pořadu, který jsme nazvali 
„Izrael včera a dnes“ obohatí biblista a judaista Dr. Robert Řehák. Bratr Řehák vystudoval 
Jeruzalémskou universitu a v Izraeli působil jako kulturní atašé při Českém velvyslanectví. Jeho 
vystoupení určitě bude stát za návštěvu.

Na únor pro vás a vaše připravujeme cyklus tří setkání s prof. Křivohlavým. 

Příští sobotu dopoledne nám kázáním poslouží starší pro děti a mládež- bratr Csaba Čák. 

6.

7.

5.
4.
3.

2.

1.
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Milé sestry a bratři,
dnes bych s vámi rád otevřel text, který ukazuje na tu velkou, nezaslouženou oběť Ježíše Krista na 
kříži, která dnes každému z nás nabízí odpuštění. Budu číst z Mt 18, 23-35 příběh o nemilosrdném 
služebníku.

Podmínky v kterých se nachází každý z nás
Tento služebník dlužil 10 000 hřiven (v kralickém překladu se píše deset tisíc. V ČEPu máme výraz 
přeložený jako mnoho tisíc) v době, kdy celý příjem z daní v Palestině byl asi 800 až 900 hřiven. Dlu-
žil desetkrát více, než byl daňový příjem vlády za celý rok! Víte, jaký byl veškerý příjem z daní vlády 
České republiky pro rok 2009? Příjem činil něco kolem jednoho bilionu, jinak řečeno 1000 miliard 
korun. Protože služebník dlužil desetkrát více, znamená to, že by v dnešní době dlužil asi 10 biliónů 
českých korun. Tento příběh je očividně směšný. Nikomu by nebylo nikdy dovoleno, aby se tak zadlu-
žil. Proč potom Ježíš vypráví tento příběh? Protože chce ukázat podmínky, v jakých se nachází každá 
lidská bytost na této zemi. My všichni dlužíme Bohu mnohem víc, než můžeme splatit. Ten služebník 
představuje každého z nás.

Služebník je u krále a král se smiluje
Služebník je povolán před krále, aby vyslechl rozsudek. Jeho prosba ke králi: „Dej mi čas a já Ti 
všechno zaplatím“ je stejně směšná, jako jeho dluh. Neexistuje způsob, jak by to mohl splatit. I kdyby 
prodal svoji ženu, své děti, všechen svůj majetek, majetek svých rodičů, prarodičů...není schopen 
dluh splatit! Představte si, že by si vás banka zavolala, vymáhala dluh a vy byste prosili: „Dejte mi čas 
a já Vám těch  10 biliónů brzy splatím.“ Ale král se nad služebníkem slituje a řekne: „Odpouštím 
Ti celou částku.“ Říká: Odpouštím Ti Tvých 10 biliónů. Jsi bez dluhu.“ Já bych to nazval obrovská 
milostí krále!

Služebník nemilosrdně vymáhá dluh
Ale co ten služebník vzápětí udělá? Jde od královského soudu a zahlédne někoho, kdo mu dluží plat 
za 100 dní, což není malá částka. Dnes by se jednalo asi o 70-100 tisíc českých korun. To není málo. 
Takže služebník chytí svého „přítele“ za košili a říká: „Kde jsou ty peníze? Naval mi těch 80 tisíc!“ 
Pokud se pozorně podíváte do Bible, uvidíte, že ten člověk odpovídá přesně těmi slovy, které služebník 
použil u krále: „Měj se mnou strpení….a zaplatím Ti to! (verše 26-29). Ale služebník tomu nevěnuje 
žádnou pozornost a uvrhne ho do vězení.

Zvláštní (nekompetentní) jednání krále a nová norma v království
Jak na to odpoví král? Zavolá si služebníka zpátky k soudu. Tento čin by se původním posluchačům 
příběhu zdál podivný, neboť to, co ten služebník udělal, bylo v té době zcela legální. Problém byl v 
tom, že ačkoliv jeho čin byl legální (myslím tím to, že jemu nechtěl odpustit), služebník selhal v tom, 
že nejednal s druhým člověkem tak, jako král jednal s ním. Královo chování stanovilo novou normu 
pro jeho království.

Není dluh, jako dluh
Matouš 18,23-35

(kázání ze soboty 16. ledna 2010, dan kašlík)
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Potom si pán zavolal služebníka dovnitř. „Služebníku zlý,“ řekl, „celý tvůj dluh jsem Ti odpustil, když 
jsi mě prosil. Neměl ses také Ty smilovat nad svým spoluslužebníkem, jako jsem se já smiloval nad 
Tebou? A rozhněval se jeho pán a dal ho do vězení, dokud nezaplatí celý dluh“ (verše 32-34). „Já 
jsem Ti odpustil 10 biliónů a ty jsi nebyl schopen odpustit 80 tisíc?!“ Předtím to byl pouze služebník 
s obrovským dluhem. Nyní to je zlý služebník bez dluhu. Bohu nejde v prvé řadě o dluh, ale o to, jak 
naložíme s tím, že nám je dluh splacen! Pointa přichází ve verši 35: „Tak bude jednat s vámi můj ne-
beský Otec, jestliže ze srdce neodpustíte každému svému bratru.“ Vidíte, že pro Matouše je to zásadní 
záležitost. Norma, jak my jednáme s druhými určuje, jak Ježíš jedná s námi.

Bůh dnes přichází za Tebou, za mnou a ptá se: „Jak mi zplatíš svůj dluh hříchu? Jak mi zaplatíš to, že 
jsi zhřešil? Že jsi člověku ublížil? Jak mi zaplatíš svůj dluh ve výši 10 biliónů korun. Co mu odpovíš? 
Co řekneš na svoji obhajobu?
Král je ale milostivý. Když jej poprosíš o odpuštění, On Ti řekne, celý Tvůj dluh je splacen. Jeho 
odpuštění nebylo a není zadarmo. Stálo jej to trny, pot, utrpení, bolest a smrt. Právě proto Ti může 
říct: „Jsi čistý a svobodný!“
A pak dodá: „Nejednej s druhými podle toho, jak si zaslouží, ale podle toho, jak s Tebou jedná král!“
Kdo tuto nabídku přijme opravdově, není mu pak zatěžko s druhými jednat také tak, protože ví, že 
dluh, který mu Ježíš odpustil je mnohonásobně větší než ten, který má odpustit on. Každý z nás přece 
odpuštění potřebuje.
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PROGRAM KAZATELE
2. 1.  Chodov
9. 1.  Vinohrady
16.1.  Chodov
23.1.  Vinohrady
30.1.  Chodov
6. 2.  Vinohrady
13. 2.  Chodov
20. 2.  Vinohrady
27. 2.  Dovolená
6.3.  Vinohrady
13.3. Chodov
20.3. Vinohrady
27.3. Chodov

DĚTSKÁ SOBOTNÍ ŠKOLKA
23. 1. Agape rodičů s dětmi / ve 13,00 v SC

SBOROVÝ ZPĚV 
Zkoušky každou sobotu 
15 minut po ukončení bohoslužby 

SENIOŘI
 Schůzky: 17. 1.; 21. 2.; 21. 3. / 14,00 v SC

KŘESŤANSKÝ DOMOV 1
schuzky s Jirim Benesem budou 19.2. a 19.3. 
od 18.00 hod na Londynske. 
Akce:

KŘESŤANSKÝ DOMOV 2
Schůzky: 20. 2.; 20.3. 
Akce: 7.2. Běh Járy Krále 

TEENAGER CLUB   
Bude upřesněno po poradě rodičů 16.1.
      

TERMÍNY VÝBORŮ SBORU
4. 1. (RS);  1. 2. (VS) 21. 3. (RS) 

EVANGELIZACE  - Viz program 
SC
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Každá „škola“ má svůj plán a koncept – co bude učit, jakým způsobem a jak dlouho. Účastník vzdělávacího pro-
gramu by měl mít tedy k dispozici dlouhodobý plán výuky a vědět, co se může za určitou dobu naučit. 
(K jednotlivým textům je k dispozici power point prezentace a možnost doporučené literatury.)

Přehled – opakování:
Smyslem tohoto cyklu je:
•	 seznámit se se zákl. (vybranými) momenty dějinného vývoje 
•	 využít možnosti srovnání minulosti se současností 
•	 podnět k současné myšlenkové orientaci 
•	 porozumět významu studia Bible
•	 porozumění světu a lidem
•	 hodnocení, zda jsme se poučili z chyb minulosti

Začali jsme tím, že lidstvo hledá odpovědi na otázku:
-	 Co je pravda?
-     Co můžeme vědět? 
      -     Čemu smíme věřit?
      -    Jak žít?

1, SZ Izrael, jeho povolání a úpadek na úroveň horší okolních pohanských národů (EGW)
2. V době 6. st. př. Kr. , kdy Izrael dovršil vzpouru proti prorockému napomenutí a dostávají se do babylonské-
ho exilu i zbývající 2 pokolení, se rodí paralelní, alternativní duchovní proudy:
- Egyptské myšlení – hledání věčnosti
- Asýrský systém dobyvačný a mocenský
- Indické myšlení buddhismu, hinduismu..
- Čínské myšlení morálního Konfucia, léčebných cest Taoismu a   
  ctnostné vzory Lao-c´
Vidíme, že ani pádem Jeruzaléma nezůstal svět bez duchovní orientace. Všechny tyto systémy jsou dodnes živé a 
aktuální jako alternativy judaismu a křesťanství. A my se musíme rozhodovat. 
Podle čeho? Podle zjevené Pravdy v Písmu, ostatních náboženství,  či vlastního nitra???

3. Další velkou kapitolou je nástup Řeckých filozofů:
-	 Hledání smyslu kosmu a náboženských mytologií
-	 Hledání harmonie bytí a podstaty proměnlivého světa.
Toto staleté hledání bylo přerušeno sofisty, kteří popřeli „objektivní“ zjevení a uchýlili se od studia řádu stvořené 
přírody k normám, které určoval člověk. 
Tento odklon je zásadní křižovatkou – platnou až do doby humanismu, která trvá dodnes! Měřítkem dobra a zla 
se stává člověk…

4. Do sofistické nejistoty ovšem povstávají hlavní řečtí 
filozofové, kteří pravdu hledat nepřestali a jejichž myšlení ovlivnilo tisíciletí lidské civilizace: 
Sokrates odkrývající omyly sofistů rozhovorem. Pravda pro 
něj znamenala víc než život. Důležitý postoj pro budoucí generace podobný Kristu!
Plato překonávající sofisty pojetím „ideálu“, věčné ideje, kterou smíme pouze nazírat.
Aristoteles, odhalil „přirozený řád“, který je poznatelný, nenáhodný, spolehlivý a platný. Důsledky jeho myšlení 

Hledání pravdy v dějinách 
Sondy z dějin morální filozofie 

(D.Kučera, Sobotní škola 16.1.2010)
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dodnes platí v oblasti přírodních věd, filozofie i teologie.
Jenže rozpad řeckého impéria sebou přináší nové skeptické směry
Stoicismus – víru v osud, neměnný řád. Pravdu tedy už nehledá.
Epikureismus – hledání vnitřního klidu a soukromé blaženosti. 
Dogmatismus – myšlenkové zkratky, zkraty již hotových formulací.
A skepticismus, jaké přirozený důsledek duchovní únavy z hledání v labyrintu nabídek a ztráty naděje zjevení 
shůry. 
Všechny tyto směry znamenaly konec hledání pravdy a nabídku spíše jakési útěchy pro přežití. 
Tato křižovatka je aktuální dodnes! Hledáme věčně platnou pravdu, anebo jen útěchu? Jaká je naděje pro západní 
skepsi současnosti? Kde najdeme odpověď na otázku, která se ptá nejen na to, CO JEST? ale CO BÝTI MÁ?
Čemu dáváme přednost? Vertikální rovině pravdy? Či horizontální, subjektivní, dobové, místní….? Jak se budou 
vyvíjet další dějinné etapy Evropy?

5. Císařský Řím se rozhodl řídit podle „lokálních bohů 
každodennosti“. Absolutní pravda pro ně byla nepoznatelná a hledání marné. Z tohoto hlediska se prosadila touha 
po moci a sebeuspokojení. Morální úpadek vedl k úpadku politické říše a nakonec k celkovému jejímu rozpadu.
Příčiny zániku Římské říše jsou paralelní pro předvídaný a zjevný úpadek Západní civilizace současnosti. Příčiny 
jsou totožné. Proto o nich hovoříme! 
(Pokus o morální záchranu římských stoiků, kteří kladli 
Důraz na čest a poslání Římana, jeho ctnosti… prodloužil impérium životnost o 300 let!!!

6. Propast mezi „nebem a zemí“ překleňuje teprve křesťanská 
zvěst o Ježíši Kristu. Ten sestoupil z nebe na zem, spojil ideál s dějinami, nastolil novou realitu. Hřích překonal 
hlubokým odpuštěním, milostí. To je nové východisko a motiv ke změně (obrácení). To je síla pro víru žít v tomto 
světě horizontály s výhledem a normou vertikály. Evangelium dává reálnou naději na příchod Božího království, 
které už platí a přichází každý den až do posledního dne, kdy nastane ve své plnosti.

Středověk
Rozpad římské říše vedl znovu k otázce. Proč? Selhali lidé, anebo Bůh? Pro Židy jejich prohra nikdy neznamenala 
pád jejich Hospodina. Bylo to jejich osobní selhání. Pro Římany se zhroutil i jejich náboženský systém. Jediné co 
tento obrovský a celkový ohromný pád se vším všudy přežilo, byla již zrozená církev. 

Podaří se však křesť. církvi udržet naději na přicházející Boží království, víru v platný řád a normu vertikály pro 
horizontální život lidské společnosti? Udrží si samotná církev vědomí, že je povolána Bohem, jemu odpovědna a 
jím souzena? Anebo bude toužit po „evropském monopolu“ a svou vynucenou vedoucí úlohu ve společnosti spíše 
zneužije, než využije? 
I tato otázka je aktuální dodnes!

Příklad dvou podstatných učenců středověku
Aurelius Augustin 
První z našich dvou osobností (typů) se rodí ve 4. st. v době rozpadu říše, politického i duchovního neklidu, válek 
a hledání. Biskup (vysvěcen proti své původní vůli) z města Hippo, Kartága, Milána… dal křesťanství důležitou 
teologickou linii a podporu založenou na novoplatonském myšlení (Plotin) na řadu staletí. Žil zpočátku světsky, ale 
nespokojen – četbou Cicera – se dostal k filozofii a nakonec teologii. Hledal a našel evangelium. Svůj další život žil 
již ve vědomí Boha, před jehož tváří stojí každý den. Augustin se tedy až v dospělosti jako poctivý křesťan odvrátil 
od řecké filozofie a vše podřizoval Novému zákonu. Věřil, že 
-	 Pravda je vším a nad vším. Musíme hodnotit svá měřítka „z pohledu věčnosti“ Jinak světu a sobě nikdy 
plně neporozumíme. Jsoucno je spojeno také s Dobrem!
-	 Lidský názor a pocit je relativní (!)
-	 Bůh je východisko všeho, ne cílem, ke kterému bychom se měli teprve dopracovat…Jak také?
-	 Zlo je odklonem od pravdy (ne samostatnou veličinou)
-	 Nesouhlasil s Pelagiem, že člověk se rodí bez hříchu a může se „vyšvihnout“ na Kristovu úroveň. Věřil, 
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že hřích je stav, který člověk sám nemůže změnit. (A vida!)
-	 Člověk je od počátku postaven do prostředí milosti a nabídky odpuštění jako předpokladu života vůbec.
-	 Evangelium je směrodatnou orientací a normou pro život světský i církevní. Bez něj je nitro bezedné a 
prázdné.
-	 Jeho myšlení je radikálně orientováno na vertikálu, která je s horizontálou každodenního života neustále 
v napětí.

      Tomáš Akvinský
Na rozdíl od Augustina, se Tomáš narodil do stabilní společnosti 13. st., ve které má církev své vedoucí postavení. 
A bezpochyby Akvinský postavil obdivuhodnou stavbu pro obnovu civilizace, která vidí ještě za samotné hranice 
života a své doby: 
   - Pravda je pro něj Písmo, ovšem jak jej vykládá církev, přirozeně. 
   - Díky objeveným spisům Aristotelovým spojuje přirozený řád 
     s každodenností a světem samotným. Neprožívá tedy vnitřní  
     rozpolcenost Augustina, pro kterého „svět“ nebyl „přirozeně dobrý“.
      - Sám přirozený svět díly svému řádu může dojít k poznání Boha v jakémsi prodloužení jeho linie. Tím dal 
nový prostor vědě a   
vzdělávání. 
-	 Teologii uprostranil samostatnou oblast, která vede ke
spáse. Existence Boha však pro něj ještě neznamená zvládnují Boží esence!!!
Přesto Tomášem dochází k počátečnímu oddělení celkového  
pojetí světa na přírodovědecký a teologický. 
Na rozdíl od Tomáše, Augustin viděl svět daleko více jako jeden celek vyplývající  jednoho Stvořitele. Jeho řád platí 
pro všechny a nic z něj nelze vyjímat…
   Jestliže Augustín žije v církvi bojující (ecclesia militans), Tomáš v církvi vítězné (ecclesia triumfans)
   Jestliže Augustím žije před Bohem v existenciální závislosti, Akvinský žije před Bohem v obhájené jistotě propra-
covaného scholastického systému bez velkých pochyb.
   Jestliže Augustín spíše čerpá z novoplatonismu (svět ideí), Tomáš z Aristotela (svět přirozený a logický). 
   Jestliže objevem Aristotelových spisů Tomáš vytvořil ve vrcholném středověku opět jakýsi intelektuální návrat 
spíše směrem zpět k řecké filozofii, s níž se pokoušel křesťanství svým způsobem sjednotit, Augustin se snažil 
nahradit řeckou filozofií radikálním dopadem evangelia. 

Srovnáním obou postav poznáváme dva směry, dva důrazy, dva póly, dvě cesty, dva přístupy 
-	 AA: Křesťanství není s tímto světem totožné. Je neustále v napětí soudu a přicházejícího Božího králov-
ství 
-	 TA: Křesťanství přece jen není s tímto světem neslučitelné.
Přestože obě postavy jsou přínosné a ovlivněni svou dobou i možnostmi, tyto dva typy, dva důrazy nás budou 
provázet už neustále. Bude to diskutabilní varianta. Radikální snaha svět měnit podle zjeveného řádu bude vždy 
ve vzpouře proti světu. Ale budeme už vždy slyšet i to, že v tomto „světě“ se lze také „zabydlet“ a najít pro příklon 
ke „světu“ i své teologické důvody…

= Nezbývá, než studovat dál a neztrácet duchovní bdělost a schopnost kriticky hodnotit svou dobu a svou schop-
nost rozhodování. Rozhodně nás toto srovnání nenechává klidným v povrchním a laciném využívání biblických 
veršíků a poznámek k nepromyšleným  - spíše povrchním kulturním aktivitám a projevům, jež jsou z dosavadního 
sledování spíše útěšné a stabilizující než inspirující a reformní.

(Příště se setkáme u srovnání s velmi moderními pohledy středověké renesance)
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Úterý  2.2.  
19:00 

Studentská bohoslužba (INRI-road) 
Vstup volný 

Klub (spodní sál 
kavárny) 

Středa  3.2.  
18:30 

Veřejná gospelová zkouška 
Vstup volný 

Hlavní sál 

Čtvrtek  4.2.  
18:30 

Seminář: Ke kořenům křesťanské Evropy 
Přednáší Mgr. Radomír Jonczy                                        Vstup volný 

Učebny SC 

Pondělí  8.2. 
19:00 

Seminář:  Anti-aging – myslet, cítit a vypadat mladě.  
Téma: Jak ustát neúspěch.  
Přednáší Jiřina Krejzová, B. Th. 

Vstup volný 

Učebny SC 

Úterý  9.2.  
19:00 

Přednáškový cyklus: O životě s Jaro Křivohlavým         
I. O moudrosti 
Přednáší renomovaný psycholog  
Prof. PhDr. Jaro Křivohlavý CSc.                                       

Vstupné dobrovolné 

Klub (spodní sál 
kavárny) 

Středa  10.2. 
18:30 

Veřejná gospelová zkouška 
Vstup volný 

Hlavní sál 

Čtvrtek  11.2. 
19:00 

Filmový klub – „Kočár do Vídně“ (1966). Režie: Karel Kachyňa. 
České filmové komorní drama.  
Hrají: Iva Janžurová, Jaromír Hanzlík, Munzar,…Filmová projekce 
s komentářem filmového kritika Petra Sisky                     
                                                                                Vstupné dobrovolné 

Klub (spodní sál 
kavárny) 

Čtvrtek  11.2.  
18:30 

Seminář: Ke kořenům křesťanské Evropy 
Přednáší Mgr. Radomír Jonczy                                        Vstup volný 

Učebny SC 

Úterý  16.2.  
19:00 

Přednáškový cyklus: O životě s Jaro Křivohlavým       
II. O vděčnosti  
Přednáší renomovaný psycholog  
Prof. PhDr. Jaro Křivohlavý CSc.                                       

Vstupné dobrovolné 

Klub (spodní sál 
kavárny) 

Středa  17.2.  
18:30 

Veřejná gospelová zkouška 
                                                                           Vstup volný  

Klub (spodní sál 
kavárny) 

Čtvrtek  18.2. 
18:30 

Seminář: Ke kořenům křesťanské Evropy 
Přednáší Mgr. Radomír Jonczy                                        Vstup volný 

Učebny SC 

Úterý  23.2.  
19:00 

Přednáškový cyklus: O životě s Jaro Křivohlavým       
III. O spiritualitě 
Přednáší renomovaný psycholog  
Prof. PhDr. Jaro Křivohlavý CSc.                                       

 Vstupné dobrovolné 

Klub (spodní sál 
kavárny) 

Středa  24.2.  
18:30 

Veřejná gospelová zkouška 
Vstup volný 

Hlavní sál 

Čtvrtek  25.2.  
19:00 

Cestopis: „Cesta k duši Persie“ Fotografie s komentářem 
cestovatele Martina Lejsala 

Vstupné dobrovolné 

Klub (spodní sál 
kavárny) 

 



SBOR VINOHRADY - KONTAKTY:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU					     J. Králová		  732 780 561
STARŠÍ SBORU pro mládež					     Csaba Čák 		  604 981 263
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov				    V. Klouda		  724 607 200
STARŠÍ SBORU pro střední generaci a seniory			   J. Králová		  732 780 561
KAZATEL SBORU VINOHRADY				    R. Jonczy		  724 607 201

INFORMACE O ZPRAVODAJI:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby tak učinili.
Zasílací adresa pro uveřejnění příspěvků: vinohradsky.zpravodaj@email.cz
Uzávěrka zpravodaje: STŘEDA
Žádosti o zasilání zpravodaje elektronickou poštou zasílejte na uvedenou e-mailovou adresu
www.casd.cz/praha-vinohrady., vinohradsky. zpravodaj@email.cz
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IZRAEL VČERA A DNES 

Fotografie s vyprávěním biblisty a judaisty Dr. Roberta Řeháka,    
který v Izraeli vystudoval a několik let žil a pracoval.  

28. ledna 2010 od 19:00 hod. 
spodní sál kavárny „Na Londýnské“ 

POŘÁDÁ SPOLEČENSKÉ CENTRUM LONDÝNSKÁ 30                                                      www.londynska30.cz 


